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SSSSettimo punto all’O.d.G.: “ettimo punto all’O.d.G.: “ettimo punto all’O.d.G.: “ettimo punto all’O.d.G.: “Nomina della Commissione consultiva di toponomastica”Nomina della Commissione consultiva di toponomastica”Nomina della Commissione consultiva di toponomastica”Nomina della Commissione consultiva di toponomastica”    
    
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Illustra il Sindaco. Sindaco chiedo scusa, una volta esposta la Delibera se facciamo un 
minuto di pausa perché dobbiamo nominare dei Consiglieri Comunali e non sappiamo 
se ci sono dei Consiglieri Comunali che si sono candidati o meno. 
Prego Sindaco. Grazie. 
 
SINDACO:SINDACO:SINDACO:SINDACO:    
Grazie Presidente. La Delibera riguarda, appunto, la nomina della Commissione 
consultiva della toponomastica, quindi nominiamo praticamente in tutto sono 7 
nominativi di cui 4 di Maggioranza e 3 di Minoranza. Grazie Presidente. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Sindaco. Come avevo detto sospendiamo un minuto anche perché abbiamo Leo 
Castiglione, per parlare con Leo Castiglione che è l’unico rappresentante della 
Minoranza… (Intervento f.m.) ah c’è Patrizio Marino… (Intervento f.m.) un minuto di 
sospensione. 
 

S O S P E N S I O N ES O S P E N S I O N ES O S P E N S I O N ES O S P E N S I O N E    
    

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Riprendiamo. (Intervento f.m.) il Sindaco per cortesia c’è? Allora do la parola al 
Segretario per l’appello. 
 
SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:    
Procede all’appello. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Segretario. Visto che abbiamo fatto la pausa per individuare i nominativi della 
Commissione toponomastica, mettiamo a votazione la modalità di voto così come 
abbiamo fatto nella pausa, cioè che la Maggioranza e le Opposizioni hanno individuato 
i componenti della Commissione. 
Se siete favorevoli a questa modalità di votazione. 
Chi è favorevole? Chi è contrario? Chi si astiene?  
All’unanimità. 
A questo punto il Senatore Coletti fa la proposta dei nominativi. 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Di Sipio Nadia, Enzo Tucci, Claudio Montebello, Domenico De Iure, Patrizio Marino, 
Simonetta Schiazza e Leo Castiglione. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Senatore. 
Chi è favorevole? Chi è contrario? Chi si astiene? 
All’unanimità. 



Con i nominativi richiamati dal Senatore Coletti è nominata la Commissione 
Consultiva Toponomastica. 
Abbiamo fatto la votazione… (Intervento f.m.) la costituzione bravo. 
Adesso mettiamo a votazione l’immediata esecutività della Delibera. 
Chi è favorevole? Chi è contrario? Chi si astiene?  
All’unanimità. 
La Delibera è immediatamente esecutiva. 
Credo ci sia rimasto l’ultimo punto all’O.d.G., due punti… (Intervento f.m.) 


